
VÅ ETEÄŒNICE - PLÃ•NY NA LETOÅ NÃ• ROK?
ÄŒtvrtek, 12 leden 2017

A je to tady, rok 2017. ÄŒas tak neuvÄ›Å™itelnÄ› letí. NejenÅ¾e nejsem vÅ¯bec pÅ™ipravena na rok 2017, já nejsem pÅ™ipravena ani
na 2007! ÄŒím je Ä•lovÄ›k star&scaron;í, tím Ä•as utíká rychleji. AlespoÅˆ mnÄ›. VyÅ™e&scaron;ila jsem to tím, Å¾e se snaÅ¾ím uÅ¾ívat si i
Ä•as, který se mi pÅ¯vodnÄ› vÅ¯bec nelíbil:  tj. zimu, de&scaron;tÄ›, tmavé dny, sníh, vedra, rozpálené velkomÄ›sto, práci,
úklid &ndash; (no, ten zas aÅ¾ tak ne, ale snaÅ¾ím se&hellip;)
           S novým rokem si hodnÄ› lidí dává velmi cílevÄ›domá novoroÄ•ní pÅ™edsevzetí. Podle jednoho statistického serveru
v&scaron;ak vydrÅ¾í plnÄ›ní svých pÅ™edsevzetí první týden 72 % lidí, dva týdny 68 %, celý první mÄ›síc uÅ¾ jen 58%, a po pÅ¯l roce jen
ménÄ› neÅ¾ polovina &ndash; tj. 44% lidí. Zajímavá je rovnÄ›Å¾ statistika, Ä•eho se na&scaron;e pÅ™edsevzetí týkají:    
zlep&scaron;ení vzdÄ›lání a pracovat na zlep&scaron;ení své osoby si pÅ™eje 44% lidí,  zhubnout se snaÅ¾í 42%,  na tÅ™etím
místÄ› je zlep&scaron;ení finanÄ•ní situace 32%,  a nakonec pÅ™edsevzetí ohlednÄ› mezilidských/romantických vztahÅ¯ 23%.       
     BÄ›hem úklidu noÄ•ního stolku jsem na&scaron;la svÅ¯j seznam na rok 2016. ÚplnÄ› a beze zmÄ›ny ho mÅ¯Å¾u pÅ™ekopírovat na
rok 2017, neboÅ¥ se mi nepodaÅ™ilo zmÄ›nit/zlep&scaron;it úplnÄ› a totálnÄ› vÅ¯bec nic. A to jsem tam promy&scaron;lené
zahrnula i takové primitivní pÅ™edsevzetí, jako napÅ™íklad dodrÅ¾ovat pitný reÅ¾im a pravidelnÄ› Ä•esat psa. (V&scaron;imnÄ›te si, Å¾e
Ä•asový údaj &bdquo;pravidelnÄ›&ldquo; není nijak blíÅ¾e definován.)    A nyní mám pro vás "tahák" - zde se mÅ¯Å¾ete nechat
inspirovat jedenácti neÄ•astÄ›j&scaron;ími pÅ™edsevzetími do nového roku:  

  1 Zhubnout / Jist zdravÄ› 21.4%   2 Zlep&scaron;ení osobní / Å¾ivotní situace 12.3%   3 Zlep&scaron;ení finanÄ•ní situace /
lep&scaron;í finanÄ•ní rozhodování 8.5%   4 PÅ™estat kouÅ™it 7.1%    5 Víc se bavit / chodit víc do spoleÄ•nosti a za zábavou
6.3%   6 Trávit víc Ä•asu s rodinou / pÅ™áteli 6.2%   7 ÄŒastÄ›ji cviÄ•it 5.5%   8 NauÄ•it se nÄ›co nového 5.3%    9 Pomáhat ostatním
/ dÄ›lat víc dobrých skutkÅ¯   5.2%  10 Najít lásku svého Å¾ivota 4.3 %  11 Najít lep&scaron;í práci 4.1 %  12 RÅ¯zné 13.8%   
  Máte také nÄ›jaké pÅ™edsevzetí na tento rok? Co je pro vás nejdÅ¯leÅ¾itÄ›j&scaron;í? NÄ›jaké nové, specifické plány na
2017? Nebo stále to samé? Jaké máte zku&scaron;enosti z minulých let?     HodnÄ› &scaron;tÄ›stí pÅ™i dodrÅ¾ování
pÅ™edsevzetí a úspÄ›&scaron;nÄ› plnÄ›ní va&scaron;ich snÅ¯ pÅ™eje    V&Scaron;ETEÄŒNICE       
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